



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



**Projekt „MAP III v ORP Vodňany“**

**CZ.02.3.68/0.0/0.0/20\_082/0022916**

## **Zápis**

### **ze setkání zástupců škol - analytiků MAP III**

**dne 12. 5. 2022 od 13:00 hodin**

v zasedací místnosti MAS Vodňanská ryba, z. s.,  
nám. Svobody 10, Vodňany

**Přítomní:** dle prezenční listiny

**Program:**

- 1. Úvod, zahájení**
- 2. Seznámení s projektem a s úlohou zástupců škol v projektu MAP III**
- 3. Diskuze**
- 4. Závěr**

#### **ad 1) Zahájení, úvod**

Setkání zástupců škol zahájila hlavní manažerka projektu. Uvítala přítomné a seznámila je se základními údaji o projektu.

#### **ad 2) Seznámení s projektem a s úlohou zástupců škol v projektu MAP III**

Manažerka klíčových aktivit seznámila analytiku s jejich úlohou v projektu MAP III a poskytla informace k projektu – viz prezentace Setkání analytiků k MAP III. Ředitel a ředitelky škol poskytli informace, zda mají zpracovaný Strategický plán rozvoje školy a školní akční plány. Workshop ke zpracování strategických dokumentů školy se uskutečnil v rámci MAP II s p. Eliášem. Všechny školy sdělily, že je potřeba tyto dokumenty pouze aktualizovat. Manažerka KA poskytla webové stránky, na kterých mohou školy zjistit důležité informace pro aktualizaci těchto dokumentů – viz prezentace [Strategické řízení ve školách - SRP \(npi.cz\)](#). Tyto odkazy dávám i do zápisu.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Na této adrese najdete dokumenty jako podklad ke zpracování strategického plánu rozvoje školy <https://vedemeskolu.npi.cz/strategicke-řízení-ve-skolach/>.

Na této adrese najdete videa ředitelů škol <https://vedemeskolu.npi.cz/video-z-podporených-skol/>.

Manažerka KA dále nabídla možnost uspořádání dalšího setkání přímo ke zpracování těchto dokumentů, školy tuto potřebu nemají.

Manažerka KA zjišťovala, zda byla nějaká škola zapojena do projektu na podporu strategického řízení a plánování ve školách a zda byla nějaká škola zapojena do vzdělávání týkajícího se strategického řízení a plánování ve školách. Dvě mateřské školy byly zapojeny, ale nehodnotily toto vzdělávání kladně.

**Úkol pro analytiky: do 31. 8. 2022 odevzdat aktualizované strategické plány rozvoje vzdělávání v dané škole a školní akční plány minimálně na roky 2023 2024, 2025 manažerce klíčových aktivit, a to buď elektronicky, nebo písemně, preferujeme elektronicky.**

Harmonogram setkání: 3x za projekt, konkrétní termíny budou vždy sděleny dopředu dle potřeby

### ad. 3) Diskuze

Diskuze probíhala již v rámci bodu 2 tj. zapojení škol do vzdělávání, konkrétní zpracované strategické dokumenty ve školách, nastínění postupu při aktualizaci strategických dokumentů, ukázka zpracovaných publikací na stránkách NPI, videí ředitelů škol, proč je důležité strategicky řídit a plánovat.

### Ad. 4) Závěr

Manažerka KA poděkovala týmu za práci a apelovala na důležitost kvalitního zpracování strategických dokumentů školy, jako podkladů pro kvalitní zpracování dokumentace MAP III v území. Strategické dokumenty škol jsou jedním ze základních prvků, od kterého se budou odvíjet dokumenty MAP III za celé území ORP Vodňany a obce Čepřovice.

Zapsal: M. Kadlecová

Ověřila: J. Rojíková

